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УФНС России по Приморскому краю информирует о

последствиях, связанных с несвоевременной уплатой

имущественных налогов в срок, указанный в налоговом

уведомлении.

Напоминаем, что плательщики обязаны уплатить

транспортный и земельный налоги, налог на имущество и НДФЛ

(по доходам, с которых не был удержан налог, по процентам от

вкладов в банках, по выигрышам в казино, а также с дохода,

превышающего 5 млн руб.) не позднее 2 декабря 2024 года, так

как 1 декабря выпадает на выходной день.

Уплатить налоги можно как через банки, так и с помощью

онлайн-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для

физических лиц». В налоговом уведомлении указаны все

необходимые реквизиты для перечисления налогов в бюджетную

систему Российской Федерации. Также возможно перечислить

денежные средства в качестве единого налогового платежа (ЕНП)

до срока уплаты.

Если срок уплаты истек, а на ЕНС недостаточно средств, то

формируется отрицательное сальдо – долг, в отношении которого

будут применены меры принудительного взыскания.

Неуплата или несвоевременная уплата налогов влечет за

собой следующие последствия:

- Начисление пеней на недоимку - сумму налогов, не

уплаченных вовремя. Период просрочки начинается с момента

возникновения недоимки и заканчивается днем исполнения

обязательства по уплате налогов;
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- Если образуется отрицательное сальдо ЕНС, налоговый

орган вправе направить требование об уплате задолженности

(включая сумму пеней) и взыскать задолженность в

установленном порядке.

Налогоплательщик должен выполнить требование об уплате

задолженности в течение восьми рабочих дней (если не указан

иной срок) с момента его получения. Если требование отправлено

по почте заказным письмом, оно считается полученным через

шесть рабочих дней после отправки.

Если налогоплательщик требование не исполняет, налоговый

орган имеет право обратиться в суд для взыскания

задолженности. Информация о решении суда, а также поручение

на перечисление задолженности, будут опубликованы в реестре

решений о взыскании, что обязательно для исполнения банком. В

случае удовлетворения иска задолженность будет передана

судебному приставу для дальнейших действий.

Налоговый орган может уведомлять налогоплательщика о

наличии задолженности (не чаще раза в квартал) через СМС,

электронную почту или иными способами при наличии его

письменного согласия.

Для получения более подробной информации о налоговом

уведомлении и порядке уплаты имущественных налогов можно

найти при помощи специальной промостраницы «Налоговое

уведомление 2024», размещенной на официальном сайте ФНС

России (www.nalog.gov.ru). Также информация о порядке и сроках

взыскания задолженности размещена на сайте ФНС России в

разделе «Налогообложение в Российской Федерации» подраздел

«Задолженность».


